



## **В Алагире перед судом предстанет бывший глава муниципального образования Ногкауское сельское поселение по обвинению в совершении должностных преступлений**

Алагирским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего бывшего главы муниципального образования Ногкауское сельское поселение Алагирского района РСО-Алания. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями главой органа местного самоуправления – 6 эпизодов) и ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По данным следствия, с 28 февраля по 14 марта 2012 года обвиняемый злоупотребляя должностными полномочиями, из корыстной заинтересованности изготовил необходимые для получения субсидии официальные документы – договор найма жилого помещения, выписки из похозяйственной книги, акт проверки жилищных условий, выписку из домовой книги, справку о составе семьи на имя вдовы ветерана Великой Отечественной войны, внося в них заведомо ложные сведения о том, что она якобы проживала в селении Ногкау и нуждается в улучшении жилищных условий. При этом обвиняемому было известно, что пожилая женщина в Ногкауском сельском поселении никогда не проживала и прописана не была и никаких жилых помещений в этом населенном пункте не имела. На основании указанных подложных документов, обвиняемый получил свидетельство о предоставлении государственной субсидии из федерального бюджета на приобретение жилья на сумму 964, 8 тыс. рублей, выделенных на реализацию Указа Президента Российской Федерации «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной Войны 1941-1945 гг». Указанные денежные средства он присвоил и распорядился по своему усмотрению.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным сотрудниками следственного управления Следственного комитета, прокуратуры Алагирского района и отдела УФСБ РФ в городе Алагире совместным следственно-оперативным мероприятиям противоправная деятельность обвиняемого была пресечена.

В ходе предварительного расследования, в целях возмещения причиненного государству ущерба, по ходатайству следственных органов судом наложен арест на имущество обвиняемого на сумму около 300 тыс. рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1114659>